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Të lumtur të fillojmë rrugëtimin 4-vjeçar me një ndër universitetet më të
mira në shkencat e jetës, Universiteti BOKU, Vjenë. 

Në takimin e parë të bordit drejtues u prezantuan dhe dakordësuan hapat
dhe aktivitetet kryesore për implementimin e këtij projekti, që synon
përafrimin e UBT me standardet e BOKU.
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Të nderuar të presim në Universitetin Bujqësor të Tiranës Ambasadoren e
Japonisë në Shqipëri, SH. S. Znj. Kato Kikuko në një vizitë në kuadër të
Projektit “Read Japan Project” për dhurimin e disa librave në Bibliotekën
Shkencore “Mentor Përmeti” në UBT.
Gjatë takimit u propozuan rrugë bashkëpunimi midis institucioneve
akademike homologe duke krijuar ura të reja lidhëse mes dy shteteve të
largëta me qëllim forcimin e zhvillimit të qëndrueshëm në fushën e
bujqësisë dhe edukimit.

Një grup studentësh nga dy universitete partnere në
Gjermani vizitojnë Universitetin Bujqësor të Tiranës

Universiteti Bujqësor i Tiranës u vizitua nga një grup studentësh të
shkencave bujqësore të Universitetit Hohenheim dhe të Universitetit
Nürtingen-Geislingen (NGU) në Gjermani. Në fjalën e tij përshëndetëse,
Rektori i UBT, Prof. Dr. Fatbardh Sallaku i njohu studentët me vendin që
zë sektori i bujqësisë, mjedisit dhe ushqimit në ekonominë tonë dhe
rolin që luan UBT në përgatitjen e profesionistëve, në kërkimin shkencor
dhe në transferimin e njohurive dhe teknologjisë në këto fusha në vend.  
Vizita studimore e studentëve gjermanë në UBT u organizua nga Prof. Dr.
Myqerem Tafaj, Koordinator i Projektit Erasmus me këto Universitete, me
qëllim thellimin e mëtejshëm të bashkëpunimit të UBT me universitetet
partnere.

Ambasadorja e Japonisë në Shqipëri, SH. S. Znj. Kato Kikuko
viziton Universitetin Bujqësor të Tiranës

Prodhimi-Kultivimi i BMA-ve kostot,
standardet, teknologjitë, përpunimi

dhe tregjet e BMA-ve 

Universiteti Bujqësor i Tiranës,
Fakulteti i Bujqësisë dhe Mjedisit në

mbështetje të Sektorit të Bimëve
Medicinale dhe Aromatike për
transferim të teknologjisë dhe

njohurive në bujqësi në këtë sektor
në Shqipëri. 

Jemi në Malësinë e Madhe në kuadër
të prezantimit të draftit të parë të

Compendiumit të BMA-ve, një
material njohurish që do t’i shërbejë
si referencë kombëtare sektorit të

BMA-ve.

Marrëveshje Bashkëpunimit mes UBT dhe D-Com, Shkollës së Mesme Bujqësore “Rakip Kryeziu, ”PrimeTECH ALBANIA SHPK


